



“ఎవరైనా మనకిచ్చేది తాత్కాలికమైనది..

కృషితో సాధించుకున్నది శ్వాసతం”

- మహాత్మా గాంధీ

జనస్వరం

పవన్

అక్షరమే ఆయుధం

www.janaswaram.com

REGD NO : APTEL 16144

పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు వారపత్రిక ద్వారా తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి.

మా మెయిల్ ఐడీ :

janaswaramnews@gmail.com

మొబైల్ నెంబర్ : 9642067900

సంపుటి : 1

సంచిక : 95

ఎడిటర్ : నరేష్ సాత్

వార సంచిక : (22-05-2022)

పేజీలు : 10

లక్షల కోట్లు దేశం దాటించగలరు..

జనాలకు మాత్రం మేలు చేయరు

దేశంలో ఎక్కడికి వెళ్లిన ఏపీ అప్పులపైనే చర్చ

151 సీట్లు కట్టబెట్టినా సుపరిపాలన లేదు

కోడి కత్తి.. వివేకా హత్య కేసులు ఎందుకు తేల్చరు?

అ కేసుల్లో అలసత్వమే నేరగాళ్లకు ధైర్యమిచ్చింది

అందుకే ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు చిల్లవద్దన్నా

రాష్ట్రంలో పరిస్థితులన్నీ ఢిల్లీ పెద్దలకు తెలుసు

నా విధానాలకు మద్దతు... బీజేపీ ఇష్టం

పాతులపై ఇప్పటివరకు ఎలాంటి ఆలోచనా చేయలేదు

జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్



అమరావతి, (జనస్వరం) : లక్షల కోట్లు దేశాలు దాటించే తెలివితేటలు ఉంటాయి... అదే లక్ష కోట్లు వెచ్చించి జనాలకు మేలు చేసే అంశం మీద మాత్రం శ్రద్ధ పెట్టరని జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కల్యాణ్ అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజలు కూడా ఈ అవినీతి అక్రమాలను, ప్రశ్నించలేకపోతున్నారన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో పాతుల అంశంపై ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి ఆలోచనా చేయలేదని, ప్రస్తుతం భారతీయ జనతా పార్టీతో మాత్రమే కలసి నడుస్తామని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం మాత్రమే వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు, చీలకూడదని భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. శుక్రవారం రాత్రి మంగళ గిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో

మీడియా మిత్రులతో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా తాజా రాజకీయ పరిణామాలతోపాటు పలు కీలక అంశాలపై తన అభిప్రాయాలు పాత్రిక యులతో పంచుకున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ... “దేశంలో ఏ ప్రాంతానికి వెళ్లినా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఆర్థిక పరిస్థితి పైనే చర్చ నడుస్తోంది. ఇప్పటికే శాస్త్రాన్ని అప్పు పుట్టని పరిస్థితికి తీసుకు వెళ్లారు. ఢిల్లీ పెద్దల్లో కూడా ఇదే అభిప్రాయం ఉంది. అందుకే ఆంధ్రప్రదేశ్ ని శ్రీలంకతో పోలుస్తూ జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. ఆ అంశాలను చూసే నేను ఢిల్లీకి చేశాను. ప్రజలు నమ్మి 151 సీట్లు కట్టబెడితే రాష్ట్రంలో సుపరిపాలన అనేది మచ్చుకైనా కనబడుతుందా? బలం

ఉంది కదా ఏం చేసినా చెల్లిపోతుంది అంటే ఎలా కుదురుతుంది. వైసీపీ విధానాల వల్లే ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు చీలకూడదని వ్యాఖ్యలు చేశారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో ప్రభుత్వ వైఫల్యం స్పష్టంగా కనబడుతోంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు చీలకుండా కామన్ మినిమమ్ ప్రోగ్రామ్ ఉండాలి. ఒక సమస్య వచ్చినప్పుడు తెలంగాణలో రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని పార్టీలను కూర్చో బెట్టి మాట్లాడడం కుదురుతుంది. నల్లమల యురేనియం తవ్వకాలను అడ్డుకునే విషయంలో అది సాధ్యపడింది. రాష్ట్రంలో ఆ పరిస్థితులు లేవు. నా విధానాలకు మద్దతు ఇవ్వడం, ఇవ్వకపోవడం అనేది బీజేపీ ఇష్టం.

మిగతా 3లో..

జనసేన క్రియాశీలక సభ్యుడి కుటుంబానికి పవన్ కల్యాణ్ పరామర్శ

- కొంగరి సైదులు భార్యకు రూ.5 లక్షల బీమా చెక్కు అందజేత

హైదరాబాద్, (జనస్వరం) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా గోపరాజుపల్లికి చెందిన జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యుడు కొంగరి సైదులు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా పర్చుటనలో భాగంగా పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కల్యాణ్.. సైదులు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అతని భార్య సుమతిని ఓదార్చారు. సైదులు కుమారుడు కూడా ప్రమాదంలో గాయపడిన విషయం తెలుసుకుని ఆ విన్నూరి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆరా తీశారు. పార్టీలో క్రియాశీలకంగా పని చేసిన సైదులు కుటుంబానికి అన్ని విధాల జనసేన పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. బిడ్డల చదువు, ఆరోగ్యం బాధ్యతను కూడా జనసేన పార్టీ తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యులకు ఇచ్చే రూ. 5 లక్షల ప్రమాద బీమా చెక్కును కొంగరి సుమతికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ తెలంగాణ ఇంఛార్జ్ నేమూరి శంకర్ గౌడ్, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు రామ్ తాళ్లూరి, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు మేకల సతీష్ రెడ్డి, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు రాధారం రాజలింగం, విద్యార్థి విభాగం నాయకుడు సంపత్ నాయక్, యువజన విభాగం నాయకుడు లక్ష్మణ్ గౌడ్, పార్టీ నాయకుడు రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులను దోచుకోవడానికి మనసెలా వస్తోంది?

- రైతు భరోసా కేంద్రాలు దళారుల కోసమే ఉన్నాయా?
- మిల్లర్ చేతిలో పారసరఫరాల శాఖ కీలు బొమ్మగా మారింది
- ధాన్యం కొనుగోలులో అక్రమాలపై జనసేన పోరాడుతుంది
- జనసేన పార్టీ పీపీసీ సభ్యులు నాదెండ్ల మనోహర్



అమరావతి, (జనస్వరం) : అరుగులం కష్టపడి పంట పండించే రైతుల నుంచి బస్తాకు రూ. 200 చొప్పున దోచేసుకొంటున్నా సీబీఐ దర్యాప్తులో చలనం రావడం లేదు. అంటే ఈ దోపిడీకి నూత్రధారులు ఎవరో రైతాంగానికి, ప్రజలకు అర్థమవుతోందని జనసేన పార్టీ పీపీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ అన్నారు. రైతులను దోచుకోవడానికి ఈ పాలకులకు మనసెలా వస్తోంది అని ప్రశ్నించారు. రైతుల శ్రేయస్సుపట్టని పాలకుడు ఉండటం వల్లే రైతులు, కౌలు రైతులు జీవితంపై విరక్తి చెందుతున్నారని, రైతు భరోసా కేంద్రాలు ప్రారంభించాం. అట్టికా కూడా ఆదర్శంగా తీసుకొంటోందని గొప్పలు చెప్పుకొంటున్న పాలకులు వరి రైతుల బాధలకు ఏం సమాధానం చెబుతారని విమర్శించారు. రైతులకు భరోసా ఇవ్వని

మిగతా 4లో..

అట్టహాసంగా అనంతపురం జిల్లా మహిళా కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం

- అనంతపురం జిల్లా వీర మహిళా విభాగం సమీక్ష సమావేశం
- పెద్ద ఎత్తున జనసేన పార్టీలోకి చేరికలు



అనంతపురం, (జనస్వరం) : రాయలసీమ మహిళా విభాగం ప్రాంతీయ కమిటీ సభ్యురాలు పెండ్యాల శ్రీలత సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన అనంతపురం జిల్లామహిళా కార్యాలయాన్ని జిల్లా అధ్యక్షులు టి.సి వరుణ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యక్రమాల నిర్వహణ ప్రధాన కార్యదర్శి భవానీ

మిగతా 4లో..

నెల్లూరు సిటీలో కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి “పవన్ నన్ను ప్రజాబాట”

- పవన్ కల్యాణ్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవడమే లక్ష్యం
- ఇంటింటి ప్రచారం మొదలెట్టిన కేతంరెడ్డి
- కాబోయే సీఎం పవన్ కల్యాణ్, అంటూ నిలువెత్తు కటౌట్ ఏర్పాటు
- పాలాభిషేకం చేసిన 3వ డివిజన్ జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు

వివరాలు 4 లో ...



అవస్థలో విద్యా వ్యవస్థ

ఎడిటోరియల్

విద్యార్థికి ఉచితంగానే అందించి, ఈ ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయాలకై ఈ పాలకులు పంచే పథకాల ధనాన్ని ఉచిత విద్యను అందించే దిశగా చేపట్టి తలదండ్రులపై పూర్తి స్థాయిగా ఆ భారాన్ని తీసివేయగలిగితే వారి ఆర్థికస్థితి మెరుగుపడడమే కాకుండా పిల్లలకు ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో చక్కటి పోటీ తత్వాన్ని నేర్పడంతో పాటు భవిష్యత్తులో వారి కుటుంబ జీవనప్రమాణాలు మెరుగుపడే అవకాశాన్ని ఇచ్చే పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది.

ఇది ఇలా ఉంటే, ప్రైవేటు విద్యా రంగంలోని యాజమాన్యాలు పూర్తిగా విద్య ఆర్థికపరమైన అంశంగానూ వారి ఉనికైకై చేసే ప్రయాసగానూ మారిపోయింది తప్ప సమాజంపై కానింత కూడా మమకారభాయలు లేవు. రాజకీయ కనుసన్నలలోనో, స్వయంగా రాజకీయ నాయకుల చేతులలోనో నడిచే ఈ ప్రైవేటు విద్యావ్యవస్థలు సమాజానికి ఏ మేరకు ఉపయోగపడతాయో అర్థం చేసుకోవాలి. ప్రజలచే ఎన్నుకోబడిన ఒక ప్రజాప్రతినిధి విద్యను అంగంట్లో అమ్మే క్రూరమైన చర్యకు సమాధానం దొరుకుతుందా? తను నడిపే ఆ సంస్థ ఉన్నతికి విద్యార్థులపై తీవ్రమానసిక ఒత్తిడిని తెచ్చి రాంకుల మాయలతో అటు తలదండ్రులని, విద్యార్థులనే దూరపుకొండలు చూపిస్తూ, సమాజంలో క్రీడను నడుపుతున్నారూ. తలదండ్రులు కూడా ప్రస్తుత సామాజిక పరిస్థితులు, తమ పిల్లలను చదివించబోయే, వారు చదువుతానన్న కోర్సులపై కాస్తనా అవగాహన కలిగించుకుని ఆ విధంగా ప్రణాళికలు చేసుకోవాలి. వీటన్నిటికంటే ముందు తమ పిల్లలకు ఆ చదివే కోర్సు పట్ల ఆసక్తి కనబరుస్తున్నాడా లేదా అనేది కూడా తలదండ్రులు గమనించాలి. పిల్లలకు ఇష్టమైన కోర్సులో చేర్చించి తద్వారా వారు ఆయా రంగాల్లో ఎదిగేలా ప్రోత్సహించాలి. ప్రభుత్వాలు కూడా విద్యా వ్యవస్థలో సమూలమైన మార్పులు తెచ్చి, విభిన్న రంగాల్లో విద్యార్థులు ఎదిగేలా విద్యా వ్యవస్థను రూపు మాపాలి. విద్య అనేది ఒక ప్రాథమిక హక్కుగా భావించి మనం ఆ హక్కును వినియోగించుకునేలా చేయాలి. చదువుకునే వయసులో వారికి కలిగే భిన్నమైన అభి ప్రాయాలకు కళ్ళెం వేస్తూనే నడవడికను సరిచేయాలి. తలదండ్రులు, గురువులు కూడా వారు చేపట్టిన ఈ బాధ్యతను రాబోవుతరాలు సాంఘిక న్యాయంగా జీవనం కొనసాగించేటట్లుగా తీర్చిదిద్దే దేశ ప్రగతికి బాటలు వేసే దారులను ఏర్పరచాలి. దీనికి తోడుగా ప్రభుత్వమే చిన్న తరహా పరిశ్రమలకు చేయూతనందించి దేశీయ, అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో మన దేశ ఉత్పత్తులకు వారికి సంబంధించిన యంత్రాల, ముడిసరుకు దిగుమతులలో రాయితీలను అందించి నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు తగు విధమైన ప్రణాళికలు రూపొందించి ప్రతి పౌరుడి ఆర్థిక భరోసాకి తగినటువంటి అవకాశాలు కల్పించకపోతే అసహనంతో కూడుకున్న వ్యవస్థలో అందరూ దోషులుగా నిలబడాల్సివస్తుంది.

రాజకీయాలను యువత అవకాశవాద, దోపిడీ వ్యవస్థగా పరిగణించి ఆ వైపుగా జరిగే అన్యాయాలకు స్పందించడం కూడా మానివేసి జరిగే చోట్లంలో కొంతమంది వారి ప్రయోజనాలకు దాసులైపోతున్నారు. ఇదే సమయంలో చట్టాలపై నమ్మకం కోల్పోతున్న సామాన్యుడి ఆలోచన కష్టపడకుండానే సంపాదన మార్గాలను అన్వేషిస్తూ పూర్తిగా సమాజంపై నమ్మకం కోల్పోయే పరిస్థితికి తెచ్చుస్తాడు. రాజకీయాలకు అతీతంగా నడపాల్సిన సామాజిక అంశాలను వారి స్వార్థాలకు ముడిపెడుతూ పెడదారి పట్టించే ఈ రాజకీయ నాయకులకు వారిపై గల ఆక్రమాస్తుల, నేరారోపణలపై తగిన శిక్షలు అమలుపరిచి చట్టం అందరికి ఒకే విధంగా వ్యవహరిస్తుందనే నమ్మకం కలిగించకపోతే ఇప్పటికే ఉదాసీనంగా ఉన్న సామాన్యుడి ఆలోచన చచ్చిపోయి ఎవరికీ ఉపయోగంలేని కళిబడంగా మారిపోతే దేశానికి ప్రమాదం కూడా. చట్టసభలలో చట్టాలు సామాన్యుడికే అన్న భావం ఇప్పటికే ప్రజలలో బలంగా నాటుకుపోయింది. ఐతే ఆ పరిస్థితిని చక్కబెట్టడానికి దేశంపై మమకారమున్న ఒక ధర్మబద్ధమైన నాయకుడు పగ్గాలు చేపట్టి పూర్తిప్రక్షాళన చేస్తే తప్ప సామాన్యుడు మన ప్రజాస్వామిక జీవనగతిలో ఫలాలు పొందలేడు.

by
భాను శ్రీమేషున.
టిప్పెట్టర్ ఐడి : @ravikiranthi9273



ప్రతి ఒక్కరూ ముందుగా రాజకీయాలను పక్కనబెట్టి ఒకసారి సామాజిక, ఆర్థిక విషయాలపై దృష్టిపెడితే జరుగుతున్న పరిణామాలు, అవి ప్రజలపై మోపే భారాలు అర్థమవుతాయి. అయితే ఇది అర్థం చేసుకోవడానికి రాష్ట్ర పౌరుడి ఆలోచనా ధోరణిని కూడా మనం అవలోకనం చేసుకోవాలి. గతంతో పోల్చుకుంటే అక్షరాస్యత శాతం మెరుగుపడుతుందని చెప్పుకుంటున్న మనం ఆ అక్షరాస్యతలో నైపుణ్యం దాని ద్వారా లభించే సృజనాత్మకతను విస్మరించాం. ఇది సామాజిక కోణంలో కూడా చాలా వరకూ అందోళన కలిగించే అంశంగా పరిణమిస్తుంది. ఇప్పటికే ఉపాధికల్పన విషయంలో కేంద్ర, రాష్ట్రప్రభుత్వాల తీరు, ప్రపంచీకరణలో వారి దేశ పౌరులకే ప్రాధాన్యతనిచ్చే కోణంలో జరిగే మార్పులు, దేశ ఆర్థిక వనరులు వినియోగంపై సహేతుకమైన నిర్ణయాలలో వైఫల్యం కారణంగా మరింత ఎక్కువగా నిరుద్యోగం పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని నిపుణులు కూడా అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మనదేశంలోని చాలా రాష్ట్రాలలో ప్రజల ఉపాధి కల్పన కన్నా పథకాలను ఎరగా చేసుకుని ఓటరుపై ఆర్థికంగా ఆదుకుంటున్నామంటూ మభ్యపెట్టి తిరిగి ఆర్థికలోటును పూర్ణంగా పన్నుల రూపంలోనో, చార్జీల పెంపు రూపంలోనో మరల ప్రజల నుండే వసూలు చేసేస్తూ ప్రజలు గ్రహించలేని విధంగా చేసి, గ్రహించినా తిరిగి ప్రశ్నించలేని విధంగా చేస్తున్నారు. ఇది ప్రజా సంక్షేమంగా మనం పరిగణించలేము కదా!! మనసుకు కష్టమైనా స్పష్టంగా చెప్పాలంటే ఇది క్షామం. దీనిని ప్రతి పౌరుడూ తీక్షణంగా దేశ, రాష్ట్ర స్థితిగతులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి రాబోవు తరాలకు ఈ పెనుముప్పు తప్పేటట్టుగా ఆలోచించకపోతే తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కోవలసి వస్తుంది..

సానికి దూరం చేస్తున్నారు. పాఠశాలలలో కనీస అవసరాలు, వారి సృజనాత్మకతకు దోహదపడేవిధంగా పాఠ్యాంశాల మార్పులు తీసుకువచ్చే ప్రణాళికలు లేకుండా తలదండ్రుల ఓట్ల కోసం పిల్లల భవిష్యత్తుకు భరోసా నివ్వలేని కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు, అంతేగాక సరైన మరుగుదొడ్డు, ఆటస్థలం కూడా లేని పాఠశాలలు కోకొల్లలు. ఇటువంటి కనీస అవసరాలను తీర్చకుండా ప్రభుత్వాలు తీసుకుంటున్న చర్యలు పిల్లలకు ఏ విధంగా ఆనరా అవుతాయి. ఇప్పటికీ సాంప్రదాయబద్ధమైన కోర్సులు లేదా ఇంజనీరింగ్ కోర్సులపైనే ఆసక్తి కనబరుస్తున్న ఈ తరుణంలో ఎక్కువ మంది ఈ తరుణంలో ఎక్కువ మంది అదే కోర్సులపై అదే కోర్సులపై మక్కువ చూపిస్తున్నప్పుడు ఎదురయ్యే అంశాలపై కూడా ప్రభుత్వాలు ఒక సహేతుకమైన విధివిధానాలు రూపొందించలేకుంటే ప్రస్తుత అవసరాలకు అనుగుణంగా పట్టభద్రులను సమాజం పొందలేదు. ఇప్పటికే చదివిన చదువుకు తగ్గ ఉద్యోగం లేకపోవడం ఒక వంతెనే చేస్తున్న వనికీ, చదివిన చదువుకీ సంబంధం లేకుండా విధులు నిర్వహించడం ఒక వంతయ్యింది.

కేవలం ఉద్యోగం, తద్వారా సంపాదనే ధ్యేయంగా చేసుకుని కొనసాగుతున్న ఈ విద్యావ్యవస్థలో సామాజిక న్యాయం, దేశ పౌరుడిగా నిర్వహించవలసిన కనీస ధర్మాలను విడిచిపెట్టేస్తున్నాం. క్రమశిక్షణను అలవరచలేని చదువులతో ఇటు తలదండ్రులు, గురువులు, సమాజం కూడా అందోళన చెందే పరిస్థితులలోనికి మనకి మనంగా నెట్టివేయబడుతున్నాం. తల్లిదండ్రుల ఈ ధోరణి రేపటి వారి పిల్లలే వారిపై వ్యూహంలో చూపించే వివక్షకు కారణమవుతుంది. వృత్తి విద్యాకోర్సులను స్థాపించి నూతన ఆవిష్కరణలకు అవకాశాలను కల్పించాలి. అధ్యాపకుల ఎంపికలో జరుగుతున్న విధానాలను పునఃసమీక్ష చేసుకుని ఉత్తమ విద్య పిల్లలకు అందేటట్లుగా ప్రభుత్వాలు చర్యలు తీసుకోవాలి. చదువు చెప్పేందుకు సిద్ధపడిన తర్వాత చదువుకునే రీతిగా సాగే ఇప్పటి అధ్యాపక విధానాలలో ఆ అధ్యాపకుడి ఉత్తీర్ణతా పరంపరలోని మార్పులను (గుణాలను) కూడా పరిగణలోనికి తీసుకోవాలి. ఇక ఉపాధి విషయానికొస్తే నైపుణ్యత లేని పట్టాలు అందుకుని ఎంతోమంది యువత నిరుద్యోగులుగా జీవనాన్ని సాగిస్తు

ఒకసారి ఆ అంశాలలోకి వస్తే విద్యావ్యవస్థలో మార్పులకు బదులుగా, పిల్లల చదువులకోసం తలదండ్రుల ఆర్థిక స్థితిపైన భారం తగ్గించడానికి బదులుగా ఆర్థికంగా ఆనరా అవుతున్నామనే నెపంతో వారికి పథకం పేరు మీద నగదు బదిలీ చేస్తున్నారు. చివరకు మాతృభాష బోధన విషయంలో కూడా అంగం రాకపోవడం ఉపాధికి అవరోధమనే విషయంగా ప్రజలను ఏవార్పూ మానసిక వికా

కొడుకేమో చూడట్లేదు - ప్రభుత్వమేమో పింఛన్ ఎత్తేసింది

నెల్లూరు సిటీ, (జనస్వరం) : నెల్లూరు సిటీ నియోజకవర్గంలో జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి చేపట్టిన పవనన్న ప్రజాబాట బస్ రోజుకు చేరింది. మైపాడు రోడ్డు మధురా నగర్ లో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లిన కేతంరెడ్డి ప్రతి ఒక్కరి సమస్యలను సావధానంగా విన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పవనన్న ప్రజాబాటలో తనకు ఎదురైన సంఘటన ఎంతో బాధ కల్పించిందని అన్నారు. మధురా నగర్ లోని మొదటి వీధిలో ఉంటున్న ఓ వృద్ధురాలు వైసిపి ప్రభుత్వం తన వృద్ధాప్య పింఛన్ ఎత్తేసిందని, దీంతో బ్రతకడం కష్టంగా మారిందని వాపోయిందన్నారు. తన కొడుకు ఆటో కొనడానికి అప్పు కోసం ఆదాయ పన్ను దాఖలు చేసాడని, ఇప్పుడు పన్ను దాఖలు చేసారు అనే దాని ఆధారంగా తన రేషన్ కార్డు ఎత్తేశారని, పింఛన్ ఆగిపోయిందని, అండగా ఉండాలన్న కొడుకు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో తనను వదిలేసి వేరుగా పోయాడని, ఇప్పుడు



ప్రభుత్వం కూడా పట్టించుకోవట్లేదని, తన రేషన్ కార్డులో తన కొడుకు కుటుంబ వివరాలను తొలగించి తనకు పింఛన్ పునరుద్ధరించాలని వాలంటీర్లకు, సచివాలయ సిబ్బందికి ఎన్ని సార్లు మొరపెట్టుకున్నా వారు పట్టించుకోవట్లేదని భోరున విలపించిందన్నారు. గతంలో వయసును బట్టి వృద్ధులకు, స్థితిని బట్టి వితంతువులకు, వికలాం

గులకు పింఛన్ను ఇచ్చేవారని, ఇప్పుడు రేషన్ కార్డు ఆధారంగా ఇస్తుంటే అనేక సమస్యలు ఉత్పన్నం అవుతున్నాయని, ఏ ఇంటిలో ఎలాంటి పరిస్థితులు నెలకొని ఉంటాయో, ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉంటాయో ప్రభుత్వానికి ఎలా తెలుస్తుందని, అది వ్యక్తిగతమని, ప్రభుత్వం లబ్ధిదారులను తగ్గించుకోవడానికే ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతోందని విమర్శించారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడి పవన్ కళ్యాణ్ ముఖ్యమంత్రి అయితే ఇలాంటి తుగ్గక్ పనులన్నింటికీ చరమగీతం పాడుతామని, లబ్ధిదారులం దరికీ పింఛన్ను అందేలా చేస్తామని కేతంరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపకు అంటూ దివ్యాంగులను, వృద్ధులను మళ్ళీ మోసం చేస్తున్న సీఎం

బాపట్ల, (జనస్వరం) : బాపట్ల జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో పత్రికా ప్రకటన జనసేన పార్టీ జనసైనికుడు గోగన ఆదిశేషు మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డికి గత మూడు సంవత్సరాలుగా దివ్యాంగులు, వృద్ధులను పట్టించుకోకుండా ఇప్పుడు గడప గడపకు అంటూ దివ్యాంగులను, వృద్ధులను వాటేసుకుంటూ వైసిపి మంత్రులకు, ఎమ్మెల్యేలకు ఇప్పుడు గుర్తొచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు. బాపట్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కోసం రఘువతి ఏ ఒక్క పని చేయకుండా మూడు సంవత్సరాల తర్వాత దివ్యాంగులు, వృద్ధులు ఇప్పుడు గుర్తొచ్చారా! నియోజకవర్గంలో ఉన్న వృద్ధులను, దివ్యాంగులను వాటేసుకుంటున్నా ఎమ్మెల్యే కోసం రఘువతి మళ్ళీ మోసం చేసి ఎమ్మెల్యే అవుదామని ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఉన్నాడు. ఈ విషయాన్ని రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజలు బాపట్ల నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రజలు అందరూ తెలుసుకోవాల్సిందని జనసేన పార్టీ దివ్యాంగుల జనసైనికుడు గోగన ఆదిశేషు తెలియజేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో కంది వెంకటరెడ్డి, తాడిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, షేక్ సుభాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్టేలిలో జనసేనపార్టీ బలోపేతం కోసం సమావేశం



చిట్టేలి (జనస్వరం) : జనసేన పార్టీని బలోపేతం చేసే కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం చిట్టేలి పట్టణంలో జనసేన పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలను కలిసి చిట్టేలి మండలంలో పార్టీ బలోపేతంపై జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రోగ్రామ్ కమిటీ జనరల్ సెక్రటరీ మరియు చిరంజీవి యువత రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు భవాని కుమార్, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తాతంశెట్టి నాగేంద్ర, మరియు చిరంజీవి యువత రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు చలపతి చిట్టేలి మండలంలో పార్టీ బలోపేతంపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ త్వరలోనే జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ గారి కడప జిల్లా పర్యటన ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిట్టేలి జనసేన నాయకులు మాదాసు నరసింహ, మాదాసు శివ, కంచర్ల సుధీర్ రెడ్డి, పగడాల శివ శంకర్, సువారపు హరి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు జనసేనపార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా బొందల శ్రీదేవి పుట్టినరోజు వేడుకలు



ఒంగోలు, (జనస్వరం) : ఒంగోలులోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో కృష్ణ - పెన్నా రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ బొందల శ్రీదేవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా వీర మహిళ విభాగం ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేపించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి అరుణ రాయపాటి, ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి చనపతి రాంబాబు, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు మలగా రమేష్, ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి రాయని రమేష్, ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ఏడుకొండలు సూరీ, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పల్ల ప్రవీల, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ కార్యదర్శులు శబరి, కోమలి, ఒంగోలు నగర సంయుక్త కార్యదర్శులు నజీర్, సుభాని, ఉష, 38వ డివిజన్ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు అలా నారాయణ, 21 వ డివిజన్ అధ్యక్షులు వాసుకి నాయుడు, ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు కోసూరి శిరీష, వీర మహిళ నాగేంద్రం, ఒంగోలు జనసేన నాయకులు నరేష్, చెన్ను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి సమక్షంలో జనసేన పార్టీలోకి పలువురు చేరిక



ధర్మవరం, (జనస్వరం) : జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ సిద్ధాంతాలు నచ్చి ధర్మవరం నియోజకవర్గం బత్తలపల్లి మండలం లింగారెడ్డి పల్లి గ్రామం నుండి చలకొండ రవి, కపాడం కాటమయ్య, అర్రేయి ఓం ప్రకాష్, అన్నం శ్రీకాంత్, మేకల నాగ భూషణ, శివానంద, కపాడం రవి, 10 కుటుంబాలు జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి సమక్షంలో జనసేన పార్టీలోకి చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బత్తలపల్లి మండల కన్వీనర్ పుర్రం శెట్టి రవి, తాడిమిర్రె మండల కన్వీనర్ కొండ్ర చంద్రబాబు నాయుడు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి దూది జయ రామాంజనేయులు, దాడితోట కృష్ణయ్య, ఇండ్ల రామాంజనేయులు, కోటికి రామంజి, పేరూరు శ్రీనివాసులు, సిన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసైనికుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



ధర్మవరం, (జనస్వరం) : ధర్మవరం పట్టణం గూడ్స్ షేడ్ కొట్లాట్ కు చెందిన మాబు, మున్ను కుమారుడు మెకానిక్ వృత్తి చేసుకునే ముస్లిం వా 2 నా రి టీ యువకుడు షేక్ కాసీం వలి (24) రంజాన్ పండుగ రోజు ధర్మవరం నుండి కొండాపురంకు వెళ్తున్న సమయంలో సింహాద్రిపురం దగ్గర ప్రమాదపశాత్తు బైక్ యూజీడెంట్ కు గురై చికిత్స పొందుతూ మరణించడం జరిగింది ఈ విషయం చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి తెలుసుకొని వారి స్వగృహంకు విచ్చేసి షేక్ కాసీం వలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి జనసేన పార్టీ తరఫున 50 వేల రూపాయలను షేక్ ఖాసిం వలి భార్య హసీనాకి ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. భవిష్యత్తులో కూడా షేక్ ఖాసిం వలి కుటుంబానికి, వారి కూతురు అలీన సుల్తానాను తప్పకుండా ఆదుకుంటామని వారికి బరోసా ఇచ్చి మనోధైర్యం చెప్పి షేక్ కాసీం వలి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ దేవుణ్ణి మనసారా కోరుకోవడం జరిగింది.

పత్తికొండ నియోజకవర్గ గ్రామాల్లో పర్యటన

పత్తికొండ, (జనస్వరం) : పత్తికొండ నియోజకవర్గం క్రీష్ణగిరి మండలం కటరకొండ, పులిచర్ల గ్రామాలలో జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పర్యటన జనసేన పార్టీ పత్తికొండ నియోజక వర్గ నాయకుడు రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ రాజశేఖర్ గ్రామాలకి వెళ్లాలంటేనే మోకాలు లోతు గుంతల పడిన రోడ్డులో వెళ్లాల్సి వస్తుంది అంటే ఈ గ్రామాలకు వెళ్లే ఈ ప్రజల పరిస్థితి ఎలా ఉందని అర్థం చేసుకోవాలి. ఇప్పటివరకు ఈ గ్రామాలకు అనేక సార్లు పూజా కార్యక్రమాలు జరిగినప్పటికీ సీని రోడ్డు లేదా తారు రోడ్డు వేయలేకపోయారు. ఈ రోడ్ లోనే గవర్నమెంట్ స్కూల్ ఉన్నాయి ఈ రోడ్డు వెంట నడిచే ప్రతి ఒక్కరికి సరక యాత్ర కనిపిస్తుంది. వర్షాకాలంలో అయితే ప్రతిరోజు ఈ



గుంతల్లో నడుచుకుంటూ వెళ్లే వారి కై నా బైక్ లో ప్రయాణించేవారు. బైక్ స్కీడ్ అయ్యి ప్రతిరోజు 10 మందికి పైగా కింద పడి దెబ్బలు తగులుతున్నాయి అంటేనే మనం అర్థం చేసుకోవాలి. స్వాతంత్రం వచ్చి 74 సంవత్సరాలు పూర్తి అయినా ఇప్పటికీ ఈ గ్రామాలలో ఉన్న రోడ్డు నిర్మాణ

తరఫున డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. లేనియెడల తమ స్వార్థ రాజకీయాలు కోసం జనాలను కీలుబొమ్మలుగా చేసి ఆట ఆడుతున్న మీ ఆటలు ఇక సాగవు. జనాల్లో మార్పు మొదలైంది. ఆ మార్పు ఏంటో 2024లో ప్రతి ఒక్కరికి అర్థమవుతుందని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా కాని అధికారపక్షం అయినా ప్రతిపక్షం పార్టీ నాయకులు అందరికీ మీ స్వార్థ రాజకీయాలు పక్కన పెట్టి ప్రజల కోసం పని చేయండి గ్రామాల అభివృద్ధికి చేయండి సహకరించండి, కులమతాలకు అతీతంగా కలిసికట్టుగా ఉండేవిధంగా మార్పు తీసుకువచ్చండి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు, నాగేశ్వరరావు, కాలవ భాస్కర్, తిరుపాల్, లవన్న, గంగాధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.